Правила формування показників, 
[bookmark: _GoBack]що подаються у файлі 4HX “Дані про випуск електронних грошей та платіжні операції з ними” (далі – файл 4HX)

Файл подають емітенти електронних грошей, які надають фінансову платіжну послугу з випуску електронних грошей та виконання платіжних операцій з ними, у тому числі відкриття та обслуговування електронних гаманців, та мають право на надання такої платіжної послуги відповідно до Закону України “Про платіжні послугиˮ (банк, установа електронних грошей, філія іноземної – установи електронних грошей, оператор поштового зв’язку, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, далі – емітенти). 
У файлі зазначаються дані про випущені емітентом електронні гроші, кількість відкритих електронних гаманців, дані про суму/кількість здійснених платіжних операцій з електронними грошима (розповсюдження електронних грошей, їх погашення, обмінні операцій з ними (у тому числі через комерційних агентів), а також дані про суму/кількість інших платіжних операцій з електронними грошима).
Показники файла звітності 4HX формуються на підставі даних, наданих технологічними операторами платіжних послуг та власної інформації, отриманої з автоматизованих систем емітента тощо. 
До файла не включається сума комісійної винагороди.


Особливості формування показника
A4H001 “Сума випущених емітентом електронних грошей”
За показником відображається сума випущених емітентом електронних грошей на звітну дату (сума електронних грошей, що перебуває у обігу на звітну дату). 

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
Параметр D160 – код електронних грошей (довідник D160). 
Параметр F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006), набуває значення “#ˮ.
Параметр F108 – код призначення платежу, що вказується під час здійснення платіжних операцій з використанням електронних грошей (довідник F108), набуває значення “#ˮ.
Параметр K014 – код типу клієнта (довідник K014), набуває значення “#ˮ.
Параметр K030 – код резидентності (довідник K030), набуває значення “#ˮ.
Параметр Z270 – код виду пристрою, набуває значення “#ˮ.
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента емітента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима), параметр – не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номеру комерційного агента емітента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима), набуває значення “#”.
Метрика T070 – сума випущених емітентом електронних грошей на звітну дату в національній валюті. Інформація формується на підставі залишку коштів на звітну дату за балансовим рахунком 2904 “Зобов'язання банку за випущеними електронними грошимаˮ для банків-емітентів, а для емітентів-небанківських  установ – за балансовим рахунком, призначеним для обліку зобов’язань емітента-небанківської установи за випущеними електронними грошима,  визначеним нормативно-правовим актом центрального органу виконавчої влади, що здійснює державне регулювання бухгалтерського обліку, фінансової, бюджетної звітності та аудиту в Україні. 
Метрика T080 – набуває значення “0”.

Особливості формування показника
A4H002 “Інформація про відкриті електронні гаманці”

Зазначається інформація на звітну дату про кількість відкритих електронних гаманців за їх видами: 
- поповнювані для споживачів, користувачів, агентів;
- непоповнювані, що відкриваються виключно для споживачів, включаючи технічні електронні гаманці та/або непоповнювані електронні гаманці,  засобом доступу до яких є припейд-картка.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=В), (F006=С), (F006=D), (F006=Е). 
F108 – код призначення платежу, що вказується під час здійснення платіжних операцій з використанням електронних грошей (довідник F108), набуває значення “#ˮ.
K014 – код типу клієнта, (довідник K014).
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою  (довідник Z270), набуває значення “#”.
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима), зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима), (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – набуває значення “0”. 
Метрика T080 – кількість відкритих станом на звітну дату електронних гаманців.

Особливості формування показника
A4H003 “Кількість платіжних пристроїв/пунктів 
надання фінансових послуг, що використовуються для виконання платіжних операцій з електронними грошима”

Зазначається кількість платіжних терміналів, що використовувалися для виконання платіжних операцій з електронними грошима – розповсюдження  електронних грошей, їх погашення, здійснення обмінних операцій з ними (у тому числі через комерційних агентів), а також інших платіжних операцій з електронними грошима (оплата товарів, робіт, послуг, сплата  податків, зборів, благодійних внесків та пожертвувань, перерахування між власними електронними гаманцями споживача/користувача, перерахування електронних грошей між споживачами (Р2Р перекази).
Дані надаються у розрізі платіжних терміналів, що використовуються для виконання платіжних операцій з електронними грошима за звітний період.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значення “#”.
F108 – код призначення платежу, що вказується під час виконання платіжних операцій з електронними грошима (довідник F108), набуває значення “#ˮ.
K014 – код типу клієнта (довідник К014), набуває значення “#ˮ.
K030 – код резидентності (довідник K030), набуває значення “#ˮ.
Z270 – код виду пристрою, що використовувався для виконання платіжних операцій з електронними грошима (довідник Z270).
НРП K020 - ідентифікаційний/реєстраційний код/номер юридичної особи комерційного агента (з розповсюдження електронних грошей, погашення електронних грошей та здійснення обмінних операцій з електронними грошима), зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерція агента (з розповсюдження електронних грошей, погашення електронних грошей та здійснення обмінних операцій з електронними грошима), (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – набуває значення “0”.
Метрика T080 – кількість платіжних терміналів/пунктів надання фінансових послуг, що використовувалися для виконання платіжних операцій з електронними грошима.

Особливості формування показника
A4H004 “Платіжні операції з розповсюдження електронних грошей, в обмін на готівкові кошти”
Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом (у тому числі через агентів з розповсюдження) платіжних операцій з розповсюдження електронних грошей споживачам в обмін на готівкові кошти за звітний період.
До показника включаються дані про зарахування електронних грошей від емітента та/або комерційного агента з розповсюдження на електронний гаманець споживача в обмін на готівкові кошти для виконання платіжної операції з розповсюдження електронних грошей (надання електронних грошей споживачу). 
До показника не включаються дані про перерахування електронних грошей від емітента до комерційного агента з розповсюдження та про комісійну винагороду. 

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=D), (F006=E).
F108 – код призначення платежу, що вказується під час здійснення платіжної операцій з розповсюдження електронних грошей (довідник F108). Набуває значення з довідника (F108=19).
K014 – код типу клієнта (довідник K014).
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався для виконання платіжної операції з розповсюдження електронних грошей (довідник Z270). 
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента з розповсюдження електронних грошей, зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента з розповсюдження електронних грошей, (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з розповсюдження електронних грошей в обмін на готівкові кошти, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.

Особливості формування показника
A4H005 “Платіжні операції з розповсюдження електронних грошей, в обмін на кошти, перераховані з поточних/платіжних рахунків”
Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом (у тому числі через агентів з розповсюдження) платіжних операцій з розповсюдження електронних грошей споживачам/користувачам в обмін на кошти, перераховані з поточних/платіжних рахунків споживачів/користувачів за звітний період.
До показника включаються дані про зарахування електронних грошей від емітента та/або комерційного агента з розповсюдження на електронний гаманець споживача/користувача в обмін на кошти, перераховані з поточних/платіжних рахунків цього споживача/користувача для виконання платіжної операції з розповсюдження електронних грошей (надання електронних грошей споживачу/користувачу). 
До показника не включаються дані про перерахування електронних грошей від емітента до комерційного агента з розповсюдження та про комісійну винагороду. 

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=В),  (F006=D), (F006=Е).
F108 – код призначення платежу, що вказується під час здійснення платіжної операцій з розповсюдження електронних грошей (довідник F108). Набуває значення з довідника (F108=19).
K014 – код типу клієнта (довідник K014).
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався для виконання платіжної операції з розповсюдження електронних грошей (довідник Z270).
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента з розповсюдження електронних грошей, зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента з розповсюдження електронних грошей, (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з розповсюдження електронних грошей в обмін на кошти, перераховані з поточних/платіжних рахунків споживача/користувача, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.

Особливості формування показника
A4H006 “Платіжні операції з погашення електронних грошей в обмін на готівкові кошти”
Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом (у тому числі через агентів з погашення) платіжних операцій з погашення електронних грошей в обмін на готівкові кошти, які отримав споживач, за звітний період.
До показника включаються дані про списання електронних грошей з електронного гаманця споживача для виконання емітентом (у тому числі через агента з погашення) платіжної операції з погашення електронних грошей в обмін на готівкові кошти, які отримує споживач. 
До показника не включаються дані про перерахування електронних грошей від комерційного агента з погашення до емітента, а також дані про комісійну винагороду.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=D).
F108 – код призначення платежу (довідник F108). Набуває значення (F108=20) щодо виконання платіжної операції з погашення електронних грошей споживачу в обмін на готівкові кошти. 
K014 – код типу клієнта  (довідник K014). 
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався з метою виконання платіжної операції з погашення електронних грошей (довідник Z270). 
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента з погашення електронних грошей зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента з погашення електронних грошей (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з погашення електронних грошей в обмін на готівкові кошти, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.

Особливості формування показника
A4H007 “Платіжні операції з погашення електронних грошей в обмін на кошти, перераховані на поточні/платіжні рахунки”
Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом (у тому числі через агентів з погашення) платіжних операцій з погашення електронних грошей в обмін на кошти, перераховані на поточні/платіжні рахунки споживачів/користувачів, за звітний період.
До показника включаються дані про списання електронних грошей з електронного гаманця споживача/користувача для виконання емітентом платіжної операції з погашення електронних грошей в обмін на кошти, перераховані на поточні/платіжні рахунки споживачів/користувачів, у тому числі здійснені з використанням припейд-картки (її реквізитів) у платіжних пристроях та/або мережі Інтернет.
До показника не включаються дані про перерахування електронних грошей від комерційного агента з погашення до емітента. а також дані про комісійну винагороду.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=В), (F006=С), (F006=D), (F006=E).
F108 – код призначення платежу (довідник F108). Значення довідника (F108) має відповідати суті операції, здійсненої з метою виконання платіжної операції з погашення електронних грошей споживачу/користувачу. Набуває значення з довідника (F108=21), (F108=30).
K014 – код типу клієнта  (довідник K014). 
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався з метою виконання платіжної операції з погашення електронних грошей (довідник Z270). 
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента з погашення електронних грошей зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента з погашення електронних грошей (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з погашення електронних  грошей в обмін на кошти, перераховані на поточні/платіжні рахунки споживачів/користувачів, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.

Особливості формування показника
A4H008 “Платіжні операції з обміну електронних грошей
емітента на електронні гроші іншого емітента”
Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом (у тому числі через агентів з обмінних операцій) платіжних операцій з обміну електронних грошей емітента на електронні гроші іншого емітента споживачам/користувачам  за звітний період.
До показника включаються дані про зарахування/списання на/з електронний гаманець/електронного гаманця споживача/користувача електронних грошей, отриманих в результаті обмінних операцій з електронними грошима емітента (у тому числі через комерційних агентів з обмінних операцій).
До показника не включаються дані про перерахування електронних грошей від емітента – комерційному агенту з обмінних операцій та від комерційного агента з обмінних операцій – емітенту.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=В).
F108 – код призначення платежу (довідник F108). Значення довідника (F108) має відповідати суті операції, здійсненої з метою виконання платіжної операції з обміну електронних грошей емітента на електронні гроші іншого емітента. Набуває значення з довідника (F108=54), (F108=55). 
K014 – код типу клієнта (довідник K014).
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався з метою виконання платіжної операції з обміну електронних грошей емітента на електронні гроші іншого емітента (довідник Z270).
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента з обмінних операцій зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”). У разі, якщо емітент не залучає комерційних агентів, НРП K020 не заповнюється.
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера комерційного агента з обмінних операцій (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з обміну електронних грошей емітента на електронні гроші іншого емітента, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.



Особливості формування показника
A4H009 “Платіжні операції з електронними грошима щодо здійснення оплати товарів, сплати податків та перерахувань між електронними гаманцями”

Зазначається обсяг (сума та кількість) здійснених емітентом платіжних операцій споживачів/користувачів за звітний період:
оплата товарів, робіт, послуг, сплата  податків, зборів, благодійних внесків та пожертвувань, перерахування між власними електронними гаманцями споживача/користувача, перерахування електронних грошей між споживачами (Р2Р перекази).
До показника не включаються дані про:
списання електронних грошей з електронного гаманця споживача/користувача для виконання платіжних операцій щодо розповсюдження електронних грошей, їх погашення та здійснення обмінних операцій з ними;
комісійну винагороду.

Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
D160 – код електронних грошей (довідник D160).
F006 – код виду носія інформації/електронного гаманця (довідник F006). Зазначається код виду електронного гаманця, набуває значень (F006=А), (F006=В), (F006=D), (F006=Е).
F108 – код призначення платежу, що вказується під час здійснення платіжних операцій з використанням електронних грошей (довідник F108). Значення довідника (F108) має відповідати суті операції, здійсненої для виконання платіжної операції з електронними грошима.
K014 – код типу клієнта (довідник K014). 
K030 – код резидентності (довідник K030).
Z270 – код виду пристрою, що використовувався для інших платіжних операцій споживача/користувача (довідник Z270). 
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер комерційного агента емітента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима) – не заповнюється. 
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номеру комерційного агента емітента (з розповсюдження електронних грошей, з погашення електронних грошей та обмінних операцій з електронними грошима), набуває значення “#”.
Метрика T070 – сума платіжних операцій з електронними грошима, здійснених за звітний період.
Метрика T080 – кількість операцій з електронними грошима.
